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Spiker:
Ministar za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja Aleksandar Vulin obišao je gerontološki centar
u Jagodini gde su lekari Republičkog fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje vršili preglede korisnika u
okviru zajedničke akcije PIO fonda i ustanove socijalne zaštite u Srbiji.
Novinar:
Pre više od godinu dana uspostavljena je dobra praksa da lekari Fonda obavljaju specijalističke preglede
korisnika  gerontoloških  centara  na  teritoriji  cele  Srbije  što  doprinosi  poboljšanju  kvaliteta  i  obima
postojećih usluga u socijanoj zaštiti starih. Ministar Vulin je najpre obišao korisnike u Jagodini koji žive u
ustanovi koja  zadovoljava  sve evropske standarde za  smeštaj  starih  lica. U domu živi 270 korisnika o
kojima brine 120 zaposlenih.
Sagovornik:
Glavni  cilj  svakog  zaposlenog  i  mene  na  čelu  kolektiva  jeste  da  pružimo  što  bolje  uslove  našim
korisnicima i da pružimo što bolju medicinsku zaštitu da bi se oni osetili ovde kao kod svoje kuće. Upravo
u  tom  pogledu  moram  da  istaknem  da  je  naše  resorno  Ministarstvo  na  čelu  sa  našim  ministrom
gospodinom  Aleksandrom  Vulinom  početkom  2016.  godine  izašlo  u  susret  našim  potrebama  koje  su
zaista bile realne i omogućili nam sredstva te su nabavili i sanitetsko vozilo.
Novinar:
Ministar Aleksandar Vulin  je  naglasio  da  se politika  ove Vlade  kada  je  u  pitanju  socijalna  zaštita  neće
menjati.
Aleksandar Vulin, ministar za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja:
To znači da se nećemo menjati, da ćemo da zadržimo postojeći nivo socijalnih prava i socijalnih davanja
a svakako tamo gde je moguće i proširimo. I naravno da vodimo računa da pomoć zaista bude dostupna
onima  kojima  bude  potrebna  kada  su  u  pitanju  naši  najstariji  nastavićemo  da  poboljšavamo  kvalitet
života u našim domovima ali ne samo u domovima. Dom je mesto na kome morate da imate mogućnost
da zadovoljite sve svoje potrebe kako i dolikuje ljudskom biću. Država Srbija je dovoljno bogata da može
da  obezbedi  da  u  svakoj  njenoj  instituciji  nivo  usluga  zaista  bude  na  najvišem  nivou.  Zaista  smo
pokrenuli  program  licenciranja,  zapravo  skoro  ga  već  priveli  kraju,gde  su  sve  ustanove  ovog  tipa  bez
obzira  da  li  su  državna  ili  privatno  vlasništvo,  u  smislu  kvaliteta  usluga  moraju  da  budu  apsolutno
izjednačene.
Novinar:
Vulin je istakao da će Vlada Srbije voditi računa da se nivo dostignutih socijalnih prava očuva a tamo gde
je  moguće  i  poveća.  Nakon  obilaska  ministar  je  održao  sastanak  sa  predstavnicima  PIO  Fonda,
načelnikom Pomoravskog okruga i predstavnicima ustanova socijalne zaštite u Jagodini.
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